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H. XXXIX AYUNTAMIENTO CONSTITUCIONAL
COMPOSTELA NAYARIT

ACTA NÚMERO 69
Acta de Sesión Extraordinaria de

Cabildo del día 21 de Diciembre del
Año dos mil quince, a las 10:00 hrs.

En la ciudad de Compostela, Nayarit; siendo las 10:00 diez horas, del día 21 del
mes de Diciembre del año 2015 dos mil quince, se reunieron en la sala de juntas
del Palacio Municipal, los miembros del Honorable Cabildo quienes integran el H.
XXXIX Ayuntamiento Constitucional de dicha Municipalidad, para celebrar Sesión
Extraordinaria de Cabildo, al tenor el siguiente.

Orden del día:

1. Pase de lista.
2. Instalación legal de la Sesión.
3. Lectura y en su caso aprobación del orden del día.
4. Análisis, discusión y aprobación en su caso, para que se autoricen una

compensación extraordinaria al H. Cabildo, en base al Decreto Publicado el 3
de Marzo de 1982, en el Diario Oficial de la Federación, de los cuales serán
40 días en Diciembre y 20 días en el mes de Enero.

5. Clausura de la Sesión.

Punto Uno.- Pase de lista por parte del Secretario Ing. Francisco Zúñiga Ibarra,
un registro de 15 asistentes que conforma el H. XXXIX Cabildo que son: C. P. Alicia
Monroy Lizola, Presidente Municipal de Compostela; Profr. Ramiro Escobedo Azpe,
Síndico Municipal; y los C. C. Regidores C. Profr. Francisco Javier Covarrubias
Briseño, C. Ricardo Sandoval Verdín, Ing. Rafael Macarena Solís, C. Teresa
Hernández Orozco, Tec. Agrop. Jorge L. García Sánchez, Lic. Carmen Martínez
Madrigal, Profr. Saúl Duran Bernal, Ing. Mario Rivera Burrusqueta, C. P. J. Jesús
Sandoval Arreola. M.V.Z. Ana Rosalía Dávalos Rodríguez, Tec. Gustavo Rodríguez
Carrillo, C. Ma. Guadalupe Gutiérrez Flores, Lic. Omar Baltazar Urzúa Gutiérrez.

Punto Dos.- Instalación legal de la sesión al existir quórum legal y valido los
acuerdos que de ella emanen.

Punto Tres.- Acto seguido se procede a dar lectura al orden del día de la
convocatoria, la cual fue aprobada por Unanimidad.
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Punto Cuatro.- Análisis, Análisis, discusión y aprobación en su caso, para que se
autoricen una compensación extraordinaria al H. Cabildo, en base al Decreto
Publicado el 3 de Marzo de 1982, en el Diario Oficial de la Federación, de los
cuales serán 40 días en Diciembre y 20 días en el mes de Enero.

Ing. Francisco Zúñiga Ibarra Secretario Municipal, invita al C. P. Javier Trejo Peña,
para que informe del punto antes mencionado.

C. P. Javier Peña Trejo Tesorero Municipal, comenta que en base al Decreto
Publicado el 3 de Marzo de 1982, en el Diario Oficial de la Federación, se pide la
autorización del Cabildo para el pago de la prestación extraordinaria de fin de año
la cual consistirá en 40 días de sueldo sin dietas en Diciembre y 20 días de sueldo
sin dieta a pagar en Enero.

Secretario Municipal Ing. Francisco Zúñiga Ibarra, somete a votación la aprobación
del punto, lográndose aprobar por unanimidad, le solicito a la Señora Presidenta
proceda a dar clausura.

Punto Cinco.- Presidente Municipal, C. P. Alicia Monroy Lizola, queda clausurada
la sesión, siendo las 11:00 p. m., del día 21 de Diciembre del 2015. Firmando
para dar fe de los asuntos de la misma, los que en ella intervinieron.

Atentamente
Sufragio Efectivo. No Reelección

H. XXXIX Ayuntamiento de Compostela, Nayarit

C. P. Alicia Monroy Lizola
Presidente Municipal

Profr. Ramiro Escobedo Azpe
Síndico Municipal

Ing. Francisco Zúñiga Ibarra
Secretario Municipal
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La presente hoja de firmas corresponde a la Acta de Sesión Ordinaria  del H. XXXIX Ayuntamiento
Constitucional, celebrada el día 21 de Diciembre del 2015, en la Ciudad de Compostela Nayarit.

Profr. Francisco Javier Covarrubias
Briseño
Regidor

C. Ricardo Sandoval Verdín
Regidor

Ing. Rafael Macarena Solís
Regidor

C.  Teresa Hernández Orozco
Regidor

Tec. Agrop. Jorge L. García Sánchez
Regidor

Lic. Carmen Martínez Madrigal
Regidor

Profr. Saúl Duran Bernal
Regidor

Ing. Mario Rivera Burrusqueta
Regidor

C. P. J. Jesús Sandoval Arreola
Regidor

MVZ. Ana Rosalía Dávalos Rodríguez
Regidor

Tec. Gustavo Rodríguez Carrillo
Regidor

C. Ma. Guadalupe Gutiérrez Flores
Regidor

Lic. Omar Baltazar Urzúa Gutiérrez
Regidor


